
ECOLE LES 3 VILLAGES 

Compte rendu du conseil d’école du vendredi 22 mars 2024 

                                                      

 

Présents :  
Enseignants : Mesdames Alvoët, Aureau, Bouscavet, Geneslay, Jamet, Lemarquand, 
Lemonnier, Levêque , Pairé, Richard, Robillard, Rousselle, et Messieurs Bertrand, Robillard 
 
Parents élus : Mmes Hottin,  Narbonne, Croisson, Gautier, Saillet, Nicolas , Troussier, Flipo, 
Dugast,  Mr Carabeuf   
 
 
Représentants du syndicat scolaire et des communes : Mmes Lecarpentier, Phelipeau, Mr, 
Fouillard 
 
 
Excusés : Mmes  Bellanger, Deslandes, Madeleine, Legros, Roughol, M Guilleux  
 

1) Effectif prévisionnel rentrée 2024 

 

 

 

 

 

 

 
 Nous avons été informés de la fermeture d’une classe pour la rentrée de septembre. Les 
chiffres retenus par l’IA sont de 283 élèves. En fonction de l’évolution des effectifs, la 
mesure de fermeture pourrait être levée. Il a été convenu avec Frédéric Fouillard   de 
communiquer régulièrement avec Mme Brunel, inspectrice de l’Education Nationale sur  
l’évolution des effectifs. M Dufrenne, étant le dernier arrivé sur un poste d’adjoint est 
concerné par cette fermeture. 
 
 

2) Point sur les différents projets des classes 

- Maternelle : Sortie le 24 juin au château de Crèvecœur  en Auge. 
  

- Les premières séances de natation pour les élèves de grande section commenceront 
le mardi 2 avril après-midi. Il s’agit d’un enseignement « semi-massé » à raison de 
deux séances par semaine. Estelle Robillard prendra en charge tous les élèves de 
grande section, Magalie Aureau  se chargera des enfants de moyenne section de la 
classe d’Estelle. Nous remercions les 9 parents qui ont passé l’agrément, ainsi que 
les parents qui seront présents pour aider les enfants lors de l’habillage.  

 
- CP : Sortie à la forêt de Grimbosq le 25 juin. 
 
- CE1 : classe de mer à Saint- Martin de Bréhal du 13 au 15 mai. 

 

 

 

  PS    26   
 MS  38 
 GS  34 
 CP   29 
 CE1  30 
 CE2  51 
 CM1  46 
 CM2  34 
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- CE2 : permis piéton 
 

 
- Les classes de Candice Alvoët et de Gilles Bertrand ont participé au projet « Fresque 

pour le climat »  
 

- Tous les CM2  passeront le permis internet. 
Ils participeront le 31 mai à une journée sportive au stade d’Evrecy, ainsi qu’au  

         cross du collège le 27 juin. 
La date de la visite du collège d’Evrecy n’est pas encore fixée. 

  
- Projet lecture les Incorruptibles, le vote doit avoir lieu vers le 22 mai.  

 
- Le 7 mai matin, tous les élèves assisteront  à un mini-concert (saxophone et 

clarinette) proposé par Frédéric et Milène professeurs  de musique au conservatoire. 
Un grand merci à eux.  
 

 
        Remerciement au SIVOM et à l’APE pour leur soutien financier, sans lequel nous ne    

pourrions mener à bien tous nos projets. 
 

 
 
 

3) Point sur le temps périscolaire  
 
Sur le temps du midi, les enfants de petite et moyenne sections sont encadrés par les 
ATSEM, ils sont couchés après le repas.  
Les GS sont pris en charge par les animateurs, et en fonction de la météo sont, soit 
dans la cour soit dans l’auditorium. 
Chaque  classe de GS/CP, CP, CE1, CE1  est prise en charge par un animateur. 
Différents ateliers leur sont proposés, ils ont accès à la médiathèque, au gymnase et à 
une classe.  
Les CE2, CM1, CM2 restent dans la cour sous la surveillance de plusieurs animateurs.  
Plusieurs projets ont été mis en place :  
- écriture d’un courrier à un ami, étoiles en origami, concours de dessin et bientôt 
challenge autour des JO 2024 
 
 La stabilité de l’équipe est un gage du bon déroulement de la pause méridienne. Une 
communication régulière est faite avec les enseignants.  
 
Les parents remercient Fabien Meunier et son équipe pour l’organisation du temps du 
midi. 
 

 
 
4) Point sur la sécurité  

 
A ce jour tous les exercices PPMS ont été faits, ainsi que  le 1er exercice incendie.  
Le prochain exercice incendie aura lieu avant les vacances de printemps.  
 

       Le plan Vigipirate est passé au niveau « sécurité renforcée » le 15 janvier 2024, mais à  
      ce  jour, les consignes de sécurité restent les mêmes pour les écoles. 
 
 
 

 
 



 
 
 

5) Questions diverses  
 

Médiathèque   
 
 
Nous souhaiterions qu’une réunion soit programmée entre le SIVOM et la mairie de 
Feuguerolles, concernant la médiathèque, afin de clarifier les missions des différents 
intervenants.  
Les enseignants sont très satisfaits des interventions de Marie-France Bonnard, qui 
propose aux élèves un accueil et des animations de qualité.  
 
 
Santé  
L’infirmière scolaire a vu 46 élèves de CE2. Dans l’ensemble les enfants sont en 
bonne santé.  
Lors des entretiens, 2 problématiques sont ressorties. Sans grande surprise les 
écrans, mais aussi le petit déjeuner. Pour 21 enfants ; il est inadapté avec des 
biscuits sucrés (cookies, crêpes waouh, biscuits en tout genre...) et une absence de 
lait malheureusement fréquente. 
 
Sur les écrans, pour certains, le visionnage est important en terme d'heures passées 
par jour devant différents supports. Les jeux vidéo font fureur mais restent adaptés à 
l'âge des enfants à l'exception de quelques élèves. L’infirmière a noté une grosse 
consommation de vidéo YouTube au sein des élèves avec parfois aucun contrôle 
parental. Une élève lui a même confiée  être déjà tombé sur des vidéos 
pornographiques et une autre sur "des vidéos qui font peur". 
 Il y a déjà quelques téléphones, certains ont des anciens des parents qui ne servent 
qu'à jouer, mais il y a  quand mêmes plusieurs accès internet et 1 application 
Snapchat. 

 
 
 
 

Depuis plusieurs semaines, des enfants sont touchés par la cinquième maladie  ou 
érythème infectieux. C’est une maladie très contagieuse touchant essentiellement les 
enfants de 2 à 7 ans. Elle se manifeste par une éruption cutanée rouge vif sur le 
visage, et parfois sur le corps, mais ne présente généralement aucun danger. 

 
 
 
 
 
                                                                     La directrice                                                   
                                                          Frédérique  Bouscavet                                              
 
 
 


